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БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРАЖДАН
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К проекту решению о бюджете Савинского сельского поселения Савинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
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Уважаемые жители Савинского сельского поселения!

	В эти дни мы ведем работу над самым важным документом района в ближайшие три года - проектом бюджета Савинского сельского поселения Савинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. Его формирование - это сложный процесс, в который должны быть вовлечены все граждане. 

Проект бюджета обеспечивает финансированием все обязательства, взятые районом, в том числе и выполнение майских указов Президента Российской Федерации.  В работе над проектом бюджета мы уделяем особое внимание повышению открытости и прозрачности этого процесса. 

Информация доходчиво раскрывает основные понятия законодательства о бюджетном процессе, содержит параметры доходной и расходной частей бюджета муниципального района. Кроме того, подробно изложены основные положения муниципальных программ Савинского сельского поселения Савинского муниципального района. 

 «Бюджет для граждан» нацелен на получение обратной связи от граждан, которым интересны современные проблемы муниципальных финансов в Савинском сельском поселении.

Глава Савинского 

Сельского поселения                                                                                                М.В.Полетаева
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Савинское сельское поселение
Территория Савинского

Сельского поселения –23 293 Га.
Численность населения по

состоянию на 01.01.2017 г. -  

1173 чел.
В состав Савинского сельского поселения входит
30  населенных пунктов
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Что такое «Бюджет для граждан»?
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«Бюджет для граждан» познакомит вас с положениями основного финансового документа Савинского сельского поселения Савинского муниципального района, а именно: проекта бюджета на предстоящие три года: 2017 год и 2018-2019 годы. Представленная информация предназначена для широкого круга пользователей и будет интересна и полезна как студентам, педагогам, врачам, молодым семьям, так и служащим, пенсионерам и другим категориям населения, так как бюджет  поселения затрагивает интересы каждого жителя нашего поселения. Мы постарались в доступной и понятной форме для граждан, показать основные показатели бюджета  Савинского сельского поселения Савинского муниципального района. 

ЧТО ТАКОЕ БЮДЖЕТ?
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Если расходы бюджета превышают доходы, то бюджет 

формируется с дефицитом. При дефицитном бюджете

растет долг и (или) снижаются остатки. 
Превышение доходов над расходами образует профицит. При профицитном бюджете снижается долги (или) растут остатки. 
Сбалансированность бюджета по доходам и расходам – основополагающее требование, предъявляемое к органам, составляющим и утверждающим бюджет.
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КАКИЕ ЭТАПЫ ПРОХОДИТ ПРОЕКТ БЮДЖЕТА?
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НА ЧЕМ ОСНОВЫВАЕТСЯ СОСТАВЛЕНИЕ

ПРОЕКТА БЮДЖЕТА САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ?


ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ БЮДЖЕТА

САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2017-2019 ГОДЫ
(тыс. руб.)
	
	
	
	

	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


СТРУКТУРА ДОХОДОВ БЮДЖЕТА САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ В 2017-2019 ГОДАХ



СТРУКТУРА РАСХОДОВ БЮДЖЕТА 
САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2017 ГОД

ПРОЕКТ БЮДЖЕТА САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2017-2019 ГОДЫ – ПРОГРАММНЫЙ БЮДЖЕТ
Проект бюджета  Савинского сельского поселения на 2017-2019 годы сформирован в программной структуре расходов на основе 5-ти муниципальных программ Савинского сельского поселения. 

Муниципальная программа Савинского сельского поселения  – это комплекс мероприятий, увязанных по ресурсам, срокам и исполнителям, направленных на достижение целей социального и экономического развития Савинского сельского поселения в определенной сфере. 

Муниципальная программа имеет цель, мероприятия и показатели эффективности, направленные на достижение заданного результата. При этом значение каждого показателя  является индикатором по конкретному направлению деятельности и сигнализирует о плохом или хорошем результате, необходимости принятия новых решений. 

РАСХОДЫ НА РЕАЛИЗАЦИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРОГРАММ САВИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ В 2017 ГОДУ
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Работа по составлению проекта бюджета начинается за 9 месяцев до начала очередного финансового года. Постановлением администрации Савинского сельского поселения Савинского муниципального района от 27.12.2012 № 108 утвержден Порядок составления проекта бюджета Савинского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период, в котором определены ответственные исполнители, порядок и сроки работы над документами и материалами, необходимыми для составления проекта бюджета поселения. 














СОСТАВЛЕНИЕ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА











РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА
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Проект бюджета Савинского сельского поселения до конца текущего года рассматривается и одобряется администрацией Савинского сельского поселения Савинского муниципального района для внесения его Главой администрации Савинского сельского поселения  в Совет Савинского сельского поселения не позднее 15 ноября текущего финансового года. В декабре текущего года по проекту бюджета Савинского сельского поселения проводятся публичные слушания. Для этого проект бюджета размещается на официальном сайте администрации Савинского сельского поселения Савинского  муниципального района в сети «Интернет», а также в общественно- политической газете «Знамя».








УТВЕРЖДЕНИЕ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА
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Проект бюджета Савинского сельского поселения Савинского муниципального района утверждается  решением Совета Савинского сельского поселения.
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Безвозмездные поступления





Поступающие в бюджет доходы от оказания платных услуг, за пользование природными ресурсами, за пользование муниципальной собственностью, от продажи муниципального имущества, а также платежи в виде штрафов и иных санкций за нарушение законодательства.





Доходы от предусмотренных законодательством Российской Федерации о налогах и сборах федеральных налогов и сборов, в том числе от налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, региональных и местных налогов, а также пеней и штрафов по ним.








Дотации, субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты из областного бюджета, бюджетов поселений.
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98,9% составляет


программная часть


бюджета Савинского сельского поселения
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